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Lizenz manuell einstellen

Übersicht

Sollten Sie Probleme haben Ihren Lizenzschlüssel 

auf Grund von Proxy Einstellungen einzugeben

oder die Fehlermeldung Erreur mal define

auftauchen, verfahren Sie bitte wie folgt: 

01: Öffnen Sie den Hagercad Calc Lizenzmanager 

02: Wechseln Sie in den Reiter Lizenz -> klicken Sie auf 

Lizenznummer hinzufügen

03: Geben Sie in das Fenster Ihren Lizenzschlüssel ein

04: Wechseln Sie in den Reiter Aktivierung -> klicken Sie auf  

Aktivierungsmail erstellen

05: Geben Sie in das Fenster Ihre Mail ein (Sie bekommen 

nach 2 min eine Mail mit einem Anhang)

06: Speichern Sie den Mailanhang .dat auf Ihrem Rechner.

07: Kehren Sie zurück in den Lizenzmanager unter 

Aktivierung -> Die .dat Datei laden und auswählen und den 

Vorgang bestätigen.
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Lizenz manuell einstellen

Schritt 1

Im ersten Schritt öffnen Sie bitte den Lizenzmanager 

über die Windows Taskleiste.
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Lizenz manuell einstellen

Schritt 2

Gehen Sie nun auf Anmelden -> Beim Service 

anmelden und bestätigen Sie das voreingestellte 

Passwort, um eine Verbindung aufzubauen.

Wechseln Sie danach in den Reiter Lizenz.
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Lizenz manuell einstellen

Schritt 3

Im Reiter Lizenz wählen Sie bitte Lizenznummer 

hinzufügen 

Geben Sie in dem sich nun öffnenden Fenster Ihren 

Lizenzschlüssel ein und bestätigen Sie den Vorgang.

Danach wir die Lizenznummer in der Liste angezeigt.

Lizenz manuell einstellen 6



Lizenz manuell einstellen

Schritt 4

Wechseln Sie nun in den Reiter 

Aktivierung / Reaktivierung und 

klicken auf die Auswahl-E-Mail erstellen.

Versenden Sie entweder direkt über E-

Mail erstellen oder kopieren Sie den 

Absender und Text separat an eine Mail. 

Sie bekommen innerhalb der nächsten 2 

Minuten eine Rückmail mit einer .dat Datei, 

die Sie bitte lokal auf dem Rechner ablegen.
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Lizenz manuell einstellen

Schritt 5

Wechseln Sie nun im letzten Schritt im 

Lizenzmanager in den Reiter 

Aktivierung / Reaktivierung und 

klicken auf Lizenzdatei .dat laden. 

Wählen Sie die .dat Datei aus der Mail aus 

und bestätigen Sie den Vorgang. 

Ab nun ist Ihre Lizenz ohne direkte 

Serverabfrage lokal abgelegt. 

Sie können Hagercad Calc nun über Ihr 

Desktop Icon starten.
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